

Предоктябрьское соревнование общежитий



Коллектив общежития № 46 активно готовится к зиме. На снимке: группа девушек ОМЦ, электроремонтного, мартеновского цеха № 2 переносят, доставленное топливо в помещение. Фото М. Михайловой.

ЗА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ОКТЯБРЯ

Активно включился в предоктябрьское социалистическое соревнование коллектив общежития № 67, где живут рабочие третьего мартеновского цеха. Оживленно обсуждали условия соревнования жильцы совместно с руководителями цеха.

Выбранная на общем собрании сантройка (т. Кучук, Идин, Сергеев) приступила к проверке санитарного состояния комнат. Апитатор т. Ярошук (шишто-валыцкий) регулярно проводит чистку газет, беседует с жильцами.

В просторном, хорошо оборудованном красном уголке по вечерам собирается молодежь играть в шахки, домино, в общежитии имеется и духовой оркестр. Редакция, в которую входят тт. Мужейко — крановщик, Трегубов — подручный

сталевара, работает над выпуском стенгазеты «За культурный быт».

Жильцы чувствуют заботу и внимание со стороны руководителей цеха. Часто бывает в общежитии помощник начальника цеха по быту т. Шенкин, председатель цехового комитета т. Бобровских и начальник цеха т. Дикшилейн. Цех для ремонта оконных рам опустил стекла, для дверей, тумбочек и табуреток — краску. Отделом общежитий выделены новые простыни, наволочки, подушки.

Хорошо работают наши уборщицы тт. Зиганягина и Ахметзянова, поддерживая образцовый порядок в общежитии.

Мы добьемся, чтобы наше общежитие вышло в число передовых.

И. ДВОРЕЧИНСКИЙ, председатель совета общежития № 67.

Первенства не уступим

Пять лет я работал заведующим общежития домеников и ежегодно в соревнованиях на лучшее общежитие комбината мы выходим победителями.

Первенством в соревновании мы встретим и 29-ю годовщину Октября.

В начале я подробно ознакомил с условиями соревнования обслуживающий персонал, затем старост комнат и, наконец, обсудил их на общем собрании жильцов совместно с руководителями цеха. Хорошо организованный коллектив всегда готов выполнить условия соревнования. В общежитии регулярно проводятся производственные совещания. Вся работа идет по строго намеченному плану.

Молодые рабочие активно взялись за выполнение обязательств, желая во что бы то ни стало завоевать первенство. Санитарная тройка ежедневно отмечает на доске показатели чистоты комнат. В каждой комнате в специальных рамках

развешены социальеры, которые проверяются старостами.

В нашем красном уголке можно видеть доску, плакаты, специальный номер стенгазеты, которая отражает жизнь общежития, ход соревнования, рассказывает об успехах и недостатках в работе. Редакция выпустила «Молнию» и «Крокодил», где бьются отстающих, худшие комнаты, отделочных перях.

По хозяйски взялся наш коллектив за ремонт помещения.

Заготовлены плиты, колосники, запасные краны для умывальников, отремонтирована крыша. В помещении будет произведена побелка и покраска дверей.

Приложим все усилия к тому, чтобы закрепить достигнутые успехи и образцовой культурой быта встретить 29-ю годовщину Октября.

И. ДВОРЕЧИНСКИЙ, заведующий общежитием № 26.

Отстающих быть не должно

Активно включились в предоктябрьское соревнование общежитий работники третьего жилищного района.

Коллективы жилищных общежитий заключили договоры, дополнительно взяли производственные обязательства. Лучшее общежитие комбината № 26 вызвало на соревнование общежитие № 15 (второй мартеновский цех), общежитие № 25 (основного механического цеха) соревнуется с общежитием № 16 и т. д.

С большой настойчивостью выполняют условия соревнования самими жильцами и обслуживающим персоналом третьего жилищного района. Своими силами они оштукатурили и побелили 16 общежитий, отремонтировали часть цехов, сараев, завезли более 560 тонн угля. За последнее время

приступили к побелке коридоров, комнат. Проведен ряд субботников по очистке возле общежитий. Спорится работа в общежитиях №№ 26, 67, 25, 16. Хорошо помогают здесь и руководители цехов.

Но есть и руководители, которые слабо интересуются бытом своих рабочих, в общежитиях не бываю. Забыли дорогу в общежития руководители первого мартеновского и листопркатного цехов. Неблагополучно в общежитиях и горнорудного управления. Здесь очень медленно ведутся работы по подготовке к зиме, но это не тревожит помощника начальника горнорудного управления по быту т. Шерстнева.

А. СЕДЛЕЦКАЯ, начальник третьего жилищного района.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5—6 октября 1946 года в большом зале Дворца культуры металлургов состоялась VII общезаводская конференция ВЛКСМ Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Повестка дня:

1. Отчет о работе заводского комитета комсомола. (Докл. комсорг ЦК ВЛКСМ т. Архипов).

2. Выборы заводского комитета комсомола.

Завком комсомола.

СИЛА ТОВАРИЩЕСТВА

С раннего детства рос без родителей Фаис Ермаков. Жизнерадостный юноша пользовался глубоким уважением у товарищей. Простой весельчак и затейник — таким его знали друзья. Идя по улице, он тихо напевал:

«Молодым везде у нас дорога,
Старикам везде у нас почет».

Заискрилась у Фаиса мысль — учиться на автослесаря. Днем и ночью мечтал он об этом.

Мечта его сбылась. Старые мастера тт. Холопов и Красильников настойчиво передавали свой опыт и знания молодому ученику. Фаис всю свою молодую энергию вкладывал в освоение дела.

Стремления не пропали даром. Скоро Фаис зарекомендовал себя стахановцем цеха. К работе он относился со всей серьезностью. Не успокаиваясь на достигнутом, он повседневно, неутомимо повышал свою квалификацию.

Одновременно учился водить автомашину. Как инициативного общественника, комсомольская организация приняла Фаиса Ермакова в члены ВЛКСМ.

Но работать долго в коллективе цеха автобазы ему не удалось. 22 июня 1941 года немецкие полчища вероломно напали на нашу Родину. В ногу со всеми сынами Родины в серой солдатской шинели шел в битву комсомолец Фаис.

Однажды почтальон принес письмо заместителю начальника цеха автотранспорта т. Черкасскому. В большом письме говорилось:

«Уважаемый тов. начальник!»

Я — бывший работник автобазы монтажного цеха, сейчас я инвалид Отечественной войны. В боях с немецкими захватчиками я потерял зрение. Мне тяжело, но я не отчаиваюсь, я упорно иду себе другой путь в жизни. Я избрал новую специальность — стал музыкантом. Сейчас нахожусь в Каменской музыкальной школе на отделении баянистов.

Я настойчиво и терпеливо добиваюсь хороших результатов в учебе, я сейчас

свободно читаю, пишу специальным брайлевским способом. Хочу снова стать полезным для Родины человеком, повышаю свой общеобразовательный уровень, что мне поможет через три года получить среднее музыкальное образование. Но я вас убедительно прошу мне помочь, пожалуйста. У нас не хватает музыкальных инструментов, а изучение баяна требует непрерывной практики. Я на государственную пенсию купить баян не имею возможности. Был бы очень благодарен, если бы вы мне помогли. А я обязуюсь отличной учебой отблагодарить вашу заботу обо мне.

С горячим приветом Ф. ЕРМАКОВ».

Начальник цеха автотранспорта был тронут содержанием письма и немедленно поставил вопрос на первом же открытом партийном собрании. Желающих высказаться было очень много и мнение всех сводилось к единому — удовлетворить просьбу Фаиса Ермакова всем коллективом цеха.

Письмо перечитывали участники ремонтной бригады в колоннах среди шоферов, в конторе среди ИТР и служащих, читали его старые товарищи по работе и новички. Члены коллектива собрали деньги на приобретение баяна в сумме 6 тысяч 63 рублей и немедленно перевели их переводом. И написали ему теплое товарищеское письмо.

«Уважаемый тов. Ермаков!»

Мы решили помочь Вам, собрав деньги в сумме 6 тысяч 63 рублей. Желаем вам отлично закончить учебу и овладеть новой специальностью — баяниста.

Коллектив цеха надеется, что Вы с этой профессией успешно справитесь. Мы очень рады вашим первым успехам.

С приветом от всего коллектива цеха автобазы.

Черкасский, Петров, Самсонов».

Так коллектив цеха автобазы оказал товарищескую взаимопомощь бывшему своему сослуживцу Фаису Ермакову.

Е. ПАЧИНА

Всесоюзная спартакиада ста заводов-гигантов

Из Ленинграда возвратилась команда магнитогорских физкультурников, принимавших участие во Всесоюзных соревнованиях ста заводов-гигантов. Участвовало 89 команд. Спартакиада проходила с 25 по 28 августа на стадионе спортивного общества «Медик». В программу было включено: легкая атлетика, гимнастика, плавание.

Наши легкоатлеты в первый день соревнования показали выдающиеся рекорды. Блестящего успеха добился Василий Недавиный. По метанию диска и толканию ядра он занял вторые места.

Бег на сто метров у мужчины отлично выиграл т. Архипов, секретарь заводского комитета комсомола. Он пробежал дистанцию за 12 секунд. Неплохие результаты показали старейшие спортсмены И. Сысеев (сортопркатный цех), Докукин (горнорудное управление), Корниенко, Матвеев.

Среди женщин выступала с исключительным успехом ученица первого ремесленного училища т. Чернилевская. В прыжках в высоту с разбега она заняла первое место, прыгнув на 1 метр 30 сантиметров, в длину на 4 метра 17 сантиметров.

Съемки для киножурналов

На экранах Магнитогорска сейчас демонстрируется очередной выпуск союзкиножурнала. В числе других сюжетов в журнале показана работа сталеваров нашего комбината. Зритель видит на экране из-

Большой интерес вызвал розыгрыш в пятиборье, в котором участвовал т. Макарова (инструктор ДСО «Металлург Востока»), Яковлева (заместитель директора столовой № 28), Курчавова.

По плаванию соревнования проходили в зимнем бассейне. Хороший результат на 400 метров вольным стилем показал мастер ОТК автобазы т. Коселович, проплыв заданное расстояние за 7 минут 29,6 секунды. У женщины первенство одержала лаборантка центральной заводской лаборатории т. Ушакова. Ее время 10 минут 13,8 секунды.

Успешно прошла эстафета по плаванию 4×100. Наши пловцы заняли девятое командное место. Их время 6 минут 41,6 секунды.

В программу велосипедистов были включены шоссегонки. 30 километров для женщин, 50 километров для мужчин и велокросс на 20 километров. Хорошие результаты имеют т. Перчаткина (инженер по труду центральной заводской лаборатории), Суханов (электрик проволоочно-штрипсового цеха), Клейнгольд (студент горно-металлургического института).

ЛИЦО ОФИЦИАЛЬНОЕ...

Немало изумились девушки-работницы котельно-ремонтного цеха, придя на кухню своего женского общежития № 77. Во-первых, кухня была занята, а, во-вторых, — в ней поселился... мужчина.

Следует отметить, что кухня служила девушкам не только для приготовления пищи: здесь они мылись и переодевались, здесь в специальных ящиках лежали их рабочие костюмы. И вдруг на тебе! На кухне жилец!

Правда, он сразу же объяснил: — Ничего, девушки, будьте, как дома.

вестного стахановца-сталевара т. Пискарева, «Идет скоростная плавка» и т. д.

В ближайшее время кинооператоры Челябинского областного института кинохроники начнут съемки работ по строительству правобережного города.

А. КОЛОМИЦ.

И. в. ответственного редактора
Е. И. КЛЕМИН